

墨西哥逾140人越狱跑了

墨西哥北部边境地区17日发生一起越狱事件,至少141人逃离监狱。

按警方说法,这些在押人员从监狱正门相继离开。

百人越狱

17日上午10时过后不久,墨西哥塔毛利帕斯州新拉雷多市一座监狱发生越狱事件。事发监狱是新拉雷多市唯一一座州级监狱。

塔毛利帕斯州公共安全部长安东尼奥·加尔萨·加西亚说,至少141人越狱。由于案发时情况复杂,确切人数仍在统计之中。

新拉雷多市监狱管理系统一名官员先告诉法新社记者,159人越狱。墨西哥《宇宙报》援引当地警方的话报道,191人越

狱,但人数可能进一步增加。

塔毛利帕斯州首席检察官办公室确认,塔毛利帕斯州一家监狱17日发生越狱事件,但办公室拒绝公开更多细节。

按办公室发言人的说法,大量在押人员逃脱。我们仍在核对监狱名单,以确认究竟多少人(越狱)。”

指向共谋

墨西哥经常发生越狱,但规模这般的越狱事件颇为少见。

塔毛利帕斯州两名警方消息人士接受路透社记者采访时提及一些值得注意的细节,例如上百名在押人员从监狱正门相继离开。

新拉雷多市监狱管理系统一名没有公开姓名的官员向法新社

记者确认这一说法:在押人员显然经由(监狱)正门离开。”

一名警方消息人士告诉路透社记者,这规模的在押人员从监狱正门越狱,显示监狱管理人员可能参与共谋。这名消息人士以保护自身安全为由,要求记者不要公开自己姓名。

塔毛利帕斯州公共安全部长加西亚说:初步调查显示,囚犯乘车逃出监狱正门。他们越狱前得到监狱工作人员帮助,这点毋庸置疑。”

墨西哥执法部门已向事发监狱增派警察和军人,着手调查这起事件,搜寻在逃人员。

牵扯黑帮

墨西哥警方告诉媒体,这次逃脱的不少在押人员先前因走

私毒品定罪服刑。

一些警官介绍,北部地区是两大毒品集团“海湾”与“泽塔斯”争斗范围,经常发生血拼事件。截至本月中旬,墨西哥4年间涉毒暴力致死人数超过3万人,其中今年死亡近1.25万人。

今年7月,北部杜兰戈州一家监狱管理人员把在押人员放出监狱,向这些人提供枪支和汽车,让他们实施涉毒暴力后返回狱中过夜。

9月,85名在押人员从塔毛利帕斯州雷诺萨市一座监狱越狱;两名狱警、44名监狱雇员一同“失踪”。

塔毛利帕斯州官员说,今年1月至9月,全州已有大约200人越狱。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

巴基斯坦情报局否认曝光美同行

据新华社电 巴基斯坦三军情报局官员18日否认协助媒体曝光美国中央情报局驻巴基斯坦机构负责人身份。

一名巴基斯坦男子先前针对中情局提起诉讼,称美方2009年一次空袭致死他的儿子和兄弟。诉讼文件提及中情局驻巴基斯坦机构负责人身份,致使这名负责人离职回国。原告代理律师说,他从一些巴基斯坦记者口中得知那名负责人身份。

一些人猜测巴基斯坦情报机构向记者透露中情局分部负责人信息,理由是美国上月一起民事诉讼将三军情报局局长艾哈迈德·舒亚·帕夏将军列为被告,指控三军情报局与2008年印度孟买恐怖袭击凶手存在关联,可能引发巴方报复。

三军情报局一名官员18日说,任何声称三军情报局牵涉曝光中情局官员身份的说法都是“诽谤”,这种“毫无依据的传言可能在两个(情报)机构间制造分歧”。

按照他的说法,巴基斯坦媒体完全有可能独立“挖出”那名负责人身份,中情局迄今没有将这一泄密事件归咎于三军情报局。

按照美联社说法,中情局驻巴基斯坦机构负责人是美国对“基地”等武装组织实施军事打击的实际指挥者,掌管“掠食者”无人机行动,处理部分中情局最敏感、最紧急信息。

老贝圣诞送大礼 女议员人手一钻戒

据英国《每日电讯报》12月17日报道,意大利总理贝卢斯科尼特别定制了37枚钻戒,作为今年的圣诞礼物送给所有的国会女议员。

这些镶有小钻石的戒指价值高达1193英镑(约为12400元),由意大利著名珠宝商提供。74岁的贝卢斯科尼将要把它们送给24个众议院女议员和13个参议院女议员。

意大利西北部城市瓦伦萨地区以经销高档珠宝而闻名,负责此次钻戒定制的珠宝商Recarlo的总部就设在这里。Recarlo公司在其网站上这样介绍自己,“纯粹的激情——Recarlo总是选择质量最好的钻石”。

17日,该公司的一个员工表示:“这些特别的礼物是意大利总理定制的,因为是私人购买,我们不方便做任何评论。”

贝卢斯科尼总理一向出手阔绰,他每年都会给自己的自由人民党议员圣诞礼物,而且,他还会给世界领导人送一些贵重的礼物,英国前首相布莱尔在任期间就收到他送的不少于9块名表。 中国日报



麦道夫资产托管人追回72亿美元

12月17日,在美国纽约,麦道夫投资公司资产清算托管人欧文·皮卡德(右)在新闻发布会上讲话。

美国亿万富翁杰弗里·比科尔的遗孀芭芭拉当日宣布,同意归还丈夫从伯纳德·麦道夫“庞氏骗局”获得的72亿美元。欧文·皮卡德正式与芭芭拉达成协议。达成这一协议后,皮卡德为受害人追回资金总额增加至大约100亿美元。 新华社/路透

英国最年轻父母 年方十四



在这个越来越多人晚婚晚育甚至不少欧美国家连续出现出生率负增长的年代,一对年仅14岁的中学生却当上了英国最年轻的爹妈。

偷吃禁果 14岁剖腹产下8斤男婴

据英国媒体12月19日报道,英国南威尔士人艾普瑞尔·韦斯特惊觉自己怀孕时,她和男友内森·菲什伯恩都才年仅13岁。

这两个孩子念的是同一所中学的同一个年级,去年认识,并从去年9月就开始发生关系。艾普瑞尔并没跟父母说自己跟男友偷吃了禁果,因为“太尴尬了”。第一次,内森还用了安全套,但此后两人就开始“不设防”。

14岁生日之前,艾普瑞尔发现了自己身体的变化。艾普瑞尔的孕期很平顺,11月15日剖腹产下8斤重的男婴杰米,出生时,杰米食管畸形,导致进食困难,经过手术后健康出院。

当长辈的 从晴天霹雳到被迫接受

当双方的父母刚得知艾普瑞尔怀孕时,简直是晴天霹雳,也考虑过让艾普瑞尔流产,但艾普瑞尔的母亲、36岁的玛利亚说:“我们虽然都很震惊,但我们决定让艾普瑞尔做决定(是否要这个孩子)。”但随着孩子出生,他们也只好接受现实。

在38岁就当上外公的杰夫看来,艾普瑞尔还是个小女孩,就已经当了孩子的妈,看着女儿给宝宝喂奶、洗澡、换衣服,他感慨良多:“看到她承担起当妈的

责任,我们很自豪”。杰夫自称对内森没有敌意:“毕竟一个巴掌拍不响”。

相对而言,内森的父母没有这么开明,内森的父亲是53岁的退休卡车司机罗恩,他说:“他太年轻了,我们很生气,我直接骂他蠢。”但事情已经发生,罗恩也只能接受杰米成为家族新成员。

当妈的代价 休学生子 生上特殊学校

艾普瑞尔和17岁的姐姐罗宾同住一个房间,如今,这个房间多了杰米这个新成员,在罗宾的帮助下,艾普瑞尔学会了给吉米喂奶粉。虽然14岁未成年就生子,但艾普瑞尔很坚定:“杰米虽不是计划中的孩子,但我会为了他当个好妈妈。他是完美的,他如果想要星星,我也会摘给他。”

内森也不抗拒升级当爸:“我很高兴我当爸了,我也学会了照顾杰米,我给他换尿布,喂他喂奶。”艾普瑞尔有糖尿病,在怀孕16周时休学,如今,她也没有回去原来那所中学,而是去了一个特殊的“年轻妈妈”中心接受继续教育。内森的学业则没有受到影响。

这对年轻情侣18日晚进行了艰难的谈话,试图找到最好的方式,一同带大两人的孩子,尽管,他们俩也都还是孩子。内森提出的方案是艾普瑞尔平时带杰米,内森周末带。两人对于彼此的关系都很困惑,内森坚持他们还在一起,艾普瑞尔则认为两人正在经历“冷淡期”,并不能肯定是否有未来。 综合

罗浮宫网上筹款买名画

法国罗浮宫(又译卢浮宫)17日宣布,经由一个多月网络筹款,馆方从5000多名热心公众处筹得足够资金,用于购买一幅估价数百万美元的16世纪名画。

这可谓罗浮宫收到的一份“圣诞礼物”。

“圣诞礼物”

罗浮宫11月发起一项筹款运动,设立专门网站,邀请公众在2011年1月31日前为馆方购买德国画家老卢卡斯·克拉纳赫的画作《美惠三女神》捐款。

这幅画作眼下由私人收藏,估价400万欧元(约合529万美元)。馆方先前经由企业资助和自行募款筹得300万欧元(396万美元),尚有100万欧元(132万美元)资金缺口。

按罗浮宫说法,筹款网站设立至今,已有5000多名公众捐款,多数为法国人。捐款数额从1欧元(1.32美元)至4万欧元(6.29万美元)不等。

罗浮宫负责人昂里·卢瓦雷特说,捐赠者年龄跨度从8岁到96岁,捐赠理由各异,四分之一的

捐款献给逝者、新生儿、深爱之人或用于庆祝获得毕业证书”。

对罗浮宫而言,这是份华丽的圣诞礼物。”卢瓦雷特说,这是美好的意外惊喜。我们没料到能这么快(筹足资金)。”

堪称国宝

在希腊神话中,美惠三女神”指宙斯的三个女儿,代表优雅、美丽、创造力等品质,体现美好人生理想。不同时代艺术家常以“美惠三女神”为主题展开创作。作为德国文艺复兴时期代表

性画家,老卢卡斯·克拉纳赫的《美惠三女神》以其独特审美情趣、鲜明个人风格和反讽意趣获得罗浮宫青睐。画作中,三位女神赤身站立,姿态各异,若有所思。3人颈戴同款项链,居中女子头戴红色羽毛帽。艺术评论家认为,克拉纳赫的这幅画作是对“美惠三女神”这一文艺复兴时期热门主题的“反讽式改造”。

罗浮宫宣布,明年3月2日至4月4日期间,将辟出专门展室用于展示这幅画作。

韩梁(新华社供本报特稿)